

走近地铁

地铁公社



为地铁让路,西天桥计划在4月15日前拆除

昨日,记者从郑州轨道交通1号线一期工程二七广场站了解到,目前二七广场站西端头主体结构已完工封顶,东端头正在进行基坑开挖,为保证盾构顺利出洞正在紧张施工。根据工程需要,4月份将开始进行广场西天桥的拆除工作,随后将开始车站中段部分建设。

晚报记者 李萌 实习生 王凯/文
晚报记者 廖谦 实习生 付帆/图

二七广场西天桥 4月15日前拆除

施工期间,该区域交通不断行
整个站点工程预计12月6日完工

4月将进行新的交通导改

中铁隧道集团郑州地铁1号线03标项目部工作人员刘凯告诉记者,经过日夜奋战抢工,完成了火车站至二七广场站盾构区间双线掘进,现已在市体育馆站吊装准备始发,预计第一台盾构机4月初始发,另一台在4月中旬始发,分别在5月底和6月初到达二七广场站东端头。目前西端头主体结构已完工封顶,东端头正在进行基坑开挖,为保证盾构顺利出洞正在紧张施工。为满足年底“洞通”、铺轨目标,现正在积极筹备二七广场站中间段交通导改及围蔽工作,正常情况下在4月底可实现交通导改。

据了解,二七广场站将按照先进行东西两端建设开始,确保二七广场站区域交通不断行,然后进行中部主体建设。目前两端建设正在进行后续施工,下一步将开始中段建设。根据工程进度,目前实行的交通导改也将在中段施工中进行。

西天桥计划在4月15日前拆除

“施工中,二七广场西天桥因受桩基影响,将被拆移,工程完工后将予以重建。”刘凯说,现受二七宾馆与郑州华联人行天桥拆除限制,中间段全部交通导改完成时间尚不可确定。但按照工程计划,4月15日前天桥拆除工作要全部完成,目前轨道公司正在与市政部门协调,确定下阶段的拆除时间。

刘凯说,二七广场站已加紧工程施工进度,尽早还路于民保持道路通畅。目前该站东端便桥已完工,可提前将占据二七路与解放路交叉口处围挡收回,郑州华联与二七宾馆天桥处解放路上部分围挡收回,车辆从钢便桥上通过使二七路交通恢复接近原状态,解放路更加通畅。另外,为加快二七广场站施工进场,拟增加投入分次对中间段围蔽施工,将原二七路以西,解放路以北的车站施工范围的绿化带和广场进行部分围蔽,开始部分施工,等待天桥拆除后即可全部施工。

二七广场站设置7个出入口

根据建设设计,二七广场站为地下两层岛式车站,总长度为273.8米,标准段宽度21.7米。据工程工作人员介绍,二七广场站设置7个出入口和5个风亭。3月28日晚,工程开始后对二七广场站西端头处进行了交通导改,并同时进行现场围蔽。4月5日,开始进行围护结构钻孔灌注桩施工,现正在避开管线位置,积极组织施工,尽最大努力加快施工进度。

轨道公司工作人员表示,施工中将确保二七广场地区双向6车道通行。整个站点工程预计2011年12月6日完工。

“此次二七广场站设置7个出入口,分别在德化街、二七塔、天然商厦、商城宾馆、郑州华联、北京华联和亚细亚大酒店。”工作人员说。据悉,紫荆山站站点详细设计方案还在进一步敲定中,二七广场站站点中设计7处出入口,为目前已公布站点设计出入口最多。

地铁工人郑师傅: 郑州地铁跟北京上海的一样漂亮

位于紫荆山公园内的紫荆山站是地铁1号线与2号线的换乘站。有专家说了,由于地铁1号线、2号线的交会,郑州紫荆山商圈无疑是最大的受益者。因为地铁建成后,在此处中转的人流会陡然增大,在超旺的人气带动下,该商圈有可能变成今后的核心商圈。

晚报记者 鲁燕 实习生 罗雪

郑师傅修了10年地铁

昨天,记者来到了紫荆山地铁站。站在紫荆山公园的假山上,可以看见工地上工人们忙碌的身影。趁着一位师傅买水的工夫,记者上前和他攀谈起来。他是郑师傅(不愿意说名字),老家是四川绵阳的。“我们有50多个老乡现在都在这边工作。”郑师傅说,“我们是去年9月份来的,除了春节,我也回过几次老家。”

郑师傅在上海隧道股份有限公司已经干了10年了,因为现在这个工程是公司承办的,所以,他才来了郑州。老乡们也和他一样,他们最短的也在公司干了两三年了。

他很想坐坐自己修的地铁

说到建地铁,郑师傅可谓是经验丰富:“上海、天津、北京建地铁的时候,我都在里面干过。”

对于工地上的生活,郑师傅表示满意:“每个房间住了六七个人,虽然有点挤,但是平时饮水、洗漱都很方便。”吃饭是中午买着吃,早饭、晚饭工地管饭。“我现在每天能够赚100多块钱,平时干活也不太累,早上7点钟开工,中午休息1小时,下午5点半就可以休息了。”

不等工程全部竣工,郑师傅的工作就结束了。郑师傅说,云南的地铁也要开了,结束了这边的工作,他就要去云南了。以后有机会来郑州,他也会坐地铁感受一下。

郑州地铁跟北京上海的一样漂亮

未来郑州的地铁站会是什么样儿呢?郑师傅不假思索地说:“郑州的地铁站肯定跟北京、上海的地铁站一样漂亮。”

像郑师傅一样乐观开朗的地铁工人们还有很多,不论是寒冷刺骨的冬天,还是炎热的夏天,他们都是克服种种困难,尽职尽责地做好自己的那份工作,为郑州市民早日坐上地铁而努力着。

妇科炎症 忽视治疗带来严重后果

事件回顾 女性尤其是已婚女性常常会受到妇科炎症的侵扰,在育龄女性中,约41%的女性患有不同程度的妇科炎症性疾病,已婚女性发病率更高达70%。妇科专家指出,由妇科炎症引发的其他妇科病,和女性自身观念错误有极大关系。笔者就此找到郑州同济医院妇科诊疗中心老专家会诊中心专家、妇科学科带头人,王玉芳主任进行了访谈。

阴道炎: 留残根可致复发

笔者:阴道炎为何反复发作,能彻底根治吗?

王主任:阴道炎的病原体很多,包括细菌、病毒、滴虫、念珠菌、衣原体等。如果治疗未彻底,病根未清除,阴道炎复发也在意料之中。阴道炎若诊断不明确,或不遵医嘱用药的话,不光对治疗无益,还会使炎症蔓延,诱发难以治疗的宫颈炎、盆腔炎以及附件炎等疾病。特别提醒女性朋友不要盲目用药或自己冲洗!

宫颈炎: 拖延不治可致恶变

笔者:患有宫颈炎,除白带增多外没有其他不适,是否可以不治疗?

王主任:子宫颈是阻止病菌进入子宫、附件的重要“防线”,因此,很容易受到各种致病因素的侵袭而发生炎症。不当人工流产、引产会给子宫颈带来损害,造成宫颈炎,其主要表现为宫颈糜烂。宫颈炎可分急性和慢性两种,尤以慢性为多见。白带增多、白带异常是宫颈炎最常见的症状。有宫颈炎的女性比无宫颈炎的女性罹患宫颈癌的几率高7~12倍。郑州同济医院妇科诊疗中心采用“TCT”联合“HPV”检测技术,对早期宫颈癌早期筛查准确率可以达到99%以上,该检测技术已成为早期防癌筛查的首选。

宫颈糜烂治疗方法有多种,主要根据糜烂程度和宫颈细胞学病变性质明确诊断,规范化治疗。轻度糜烂无症状者可不治疗,中至重度以局部物理治疗为主。目前效果较好的物理疗

法如BBT自凝治疗、微波、红外线、HIFU聚焦超声刀、韩国超高频电波LEEP刀等技术,利用热冷源或光波使糜烂面坏死脱落,鳞状上皮组织新生。郑州同济医院妇科诊疗中心针对病人年龄婚育状况综合考虑,实行个体化治疗,对有生育要求的女性采用BBT自凝技术,只除糜烂不伤宫颈,保留女性正常生育功能。

慢性盆腔炎: 引发不孕不育

笔者:为什么说患盆腔炎会导致不孕不育?

王主任:临床上,因为炎症导致不孕不育的病例很多。最典型的就是慢性盆腔炎导致输卵管阻塞,其主要表现为下腹痛、腹胀、发热、阴道分

泌物增多或不规则阴道流血等,到了重症时期,可以导致输卵管管腔闭塞,脓液积聚于管腔而形成输卵管积脓。输卵管的通畅是受孕必不可少的主要原因之一,输卵管的管腔比较狭窄,最窄部分的管腔直径只有1~2mm。当发生输卵管炎或盆腔炎时,输卵管的最狭窄部分及伞端很容易发生粘连或完全闭锁,这样,精子和卵子就不能在管腔内相遇,因而造成不孕。

郑州同济医院妇科诊疗中心所采用的中西医结合综合治疗,运用国内传统医学辩证施治,中西药物结合多功能盆腔炎治疗仪、中西医结合腹腔灌注手段,促进盆腔、附件局部血液循环,改善组织的营养状态,提高局部的代谢,促进炎症的吸收和消退。



栏目主办:《郑州晚报》健康部
专家支持:郑州同济医院
栏目热线:0371-65751666



王玉芳 副主任医师
同济医院妇科诊疗中心主任

1965年曾在新乡医学院一附院进修学习妇产科。
从事妇产科临床、教学、科研工作40余年,现主要从事妇科内分泌及妇科疑难杂症专业,在女性尿失禁,女性不孕不孕症、月经病特别是多囊卵巢综合征、高泌乳素血症、高雄激素血症、功能失调性子宫出血等方面积累了丰富的经验。擅长子宫肌瘤、子宫内膜异位症、卵巢囊肿的腹腔镜手术。近年来又开展了宫、腹腔镜输卵管复通术、输卵管整形术、输卵管吻合术,使众多因子宫肌瘤、子宫内膜异位症、输卵管不通导致的不孕不育患者得到了治疗,取得了良好的临床效果。
曾发表国家级论文4篇;获得过无痛人流市市级发明奖。